B I'vpvaciov
Evétnro: B'.1.4 — IIYOAT'OPEIO GEQPHMA.

Xerida: 127 Xyomkov Biriiov B 'vpvaciov

10 Iyéon EUBadWV TETPOYWVWYV TTOU KATACKEUAIOVTOL OTLC TAEUPEC

OpOoywviou TpLywvou:

+ Evag matépag BEAEL va
HolpAoeL Sikala tnv meplovaoia
TOU OoTa 2 Tou IadLa,

¢ n omola amoteAeital amno 3
XwpadLa oXALATOC TETPAYWVOU,

** TIoU Bpéxovtal amnod pia
de€apevn vepol oxAUATOG

opBoywviou TpLywvou:

Es

To 1° xywpadt €xeL mAevpa 500 m.
To 2° xywpadt €xel mAevpa 400 m.

To 3° xywpadt €xeL mAevpa 300 m.
+ Nwg npémneL va polpaotel dikala n meplouvoia;
o To guPadov E;tou 1°° ywpadol — E; = 5002 = 250.000 m? j 250 otpép.

o To guPadov E;tou 2°° ywpadol — E»=400?=160.000 m? ; 160 otpé.
o To guPadodv Estou 3° ywpadol — Ez=300%2=90.000 m? ; 90 oTpEp.
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Napoatnpnon:

@ Yndpxel tovAdytotov 1 opBoywvio tpiywvo ABT, yla to omoio
LOXVEL:

Fewpetpikn Eppnveia tou NMubayopeiov Oswpnpatog

E,=E, +E,
250.000 =160.000+90.000
500° = 400* + 3007

@ Yndpxouv kat aAAa opBoywvia Tplywva PE TNV mapandavw oLotnta;

MéeEBobog: Aokiun

MAKN (6,8,10) (9,12,15) (8,15,17) (10, 24, 26)
MAgupwv
OpBoywviou
Tplywvou
6° +8° =10° 9% +12° =157 87 +15° =17>  10° +24° =26°
36+64 =100 81+144 =225 64+225=289 100+476=576
(@) NpoonaBsia Fevikevong:

MnAnwg n mopandavw LeLotnTa LoXVEL yia 6Aa ta opBoywvia Tpiywva;

@ Ewkaota: NMuBayopelo Oswpnua:

» To NuBayopelo Bewpnua eival pia oxéon mou cUVOEEL TIG KAOETEG
TAEVPEG LLE TNV UNTOTEIVOUGA £VOC 0pBoywviou Tplywvou.

JUYKEKPLUEVA LOYVEL:

MYGAIOPEIO GEQPHMA (N.0.)
Y& kaOe opBoywvio Tpiywvo:

e To teTpdywvo tn¢ unoteivouoag: ( o?)

e |ooutat: (=)

e Me to ABpolopa TWV TETPAYWVWV TWV U0 B

KaO£twv mMAsupwvV: ( B2+ v3)
e Anhadn: a?= B2+ y?
o B2=a?-y?
o y*=a?- 2
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20 1" Xpnon tou NuBayopeiov Oswpnuatoc: YIToAoylopnoc AMOGTACEWV:

Napadsiypa 1:

21O MAPOKATW opBoywvia Tplywva VoL UTTOAOYLOETE TO HAKOG X TNG AYVWOTNG
TIAEUPAG TOU:

@, @ ®

» ABI OpBoywvio Tpiywvo pe unoteivouvoa tnv Bl. Epoappoloupe 1o
MuBayopelo Oswpnua: .
> BI?=AB+A[?

X2 =62+ 82
x> =36+ 64
x? =100
x=10 cm

» KAM OpBoywvio tpiywvo pe unoteivovoa tnv AM. Edapudloupe to
MuBayopelo Oswpnua: ‘
> AM?=KA?+KM?
52 = x? +42
52_42 = 2
x?> = 25-16
x?=9

x=3 cm
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®

AEZ OpBoywvio tplywvo pe untoteivovoa tnv AZ. Epapuoloupe To
MuBayopelo Oswpnua:
> DZ°=NAE*+EZ? z

17?% = 152 +x?
17%-15%2=x?

x2 =289-225

x*=64

x=8 cm

Napadsiyua 2:

To tpiywvo ABI tou SutAavoU oxNUaTtog eival LoooKeAEG e AB=Al=5 cm kot
Br= 6 cm. No Bpeite tov aplOpd AA2,

Auon

Napatipnon:

Na BupnBolpe otL: To VYOG OV AVILOTOLXEL OTNV
Bdaon L6ookeAOUC TPLYWVOU ilval Kot SLAUECOC.

e Juvenwg: BA=Alr=3 cm.

To AAT sival opBoywvio pe umtoteivouoa tnv AA, €tol cupdwva, pe to MN.O. :
Ar2=AA%+AT?
52=AA? + 32
25=AA%+9
25-9=AA?

AA%= 16
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30 27 Xprijon tou NuBayopeiov Oswprportoc:

2xéon EUBadWV TETPAYWVWYV TTOU KATOGKEUAIOVTOL OTLC TTAEVUPEC
OpOoywviov TpLywvou:

Acknon 1/ Zehida 130 ZxoAikou BLBAiou

Na Bpeite to epPfadov tou
KOKKLVOU TETPOYWVOU OTO
TIOPAKATW OXNHAL:

E,=E, +E,
25=FE +9
E, =25-9
E, =16m’

E; = 9m?
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40 3" Xpnon tou NuBayopeiov Oswpnuatoc: EAsyyoc Opdnc Mwviac:

e Méeoa amo tn oXEoN TWV OMOOTACEWV TWV KOPUDWV EVOC TPLYWVOU
€EAEYXOUME v TO TPlywvo givatl opBoywvio.
ANTIZTPO®O TOY NYOATOPEIOY OEQPHMATOZ ( A.N.O.)

YnoOeon: Av os €va tplywvo:

TO TETPAYWVO TNG LEYOAUTEPNC TTAEUPAG
elvat (oo
LE TO AOPOLOUA TWV TETPOYWVWV TWV AAAWV 2 TTAEUPWYV,

Tuunépaopa: TOtE n ywvia mou BplokeTal amévavtl amo TNV HeEyaAUTEPN

TAEUPA €lval opo).

q YnéOeon: Y | a?= B2+ y? B

SUMREPOAOHAL: )Z‘ A =90°

Evw oto MM.0. Exouue otL:

YndBeon: Av to tpiywvo eivat opBoywvio:

Tuunépaopa: TOTE TO TETPAYWVO TNE UTIOTELVOUCOG

glval loo

LLE TO AOPOLOUO TWV TETPAYWVWY TWV 2 KOBETWY TAEUPWV TOU.

e YnéBeon: Y |
Supnépaopas ):‘ o= B2+ y?
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Napadsiypa 1:

No e€etdoete av To TPlywWVOo TOU MOPAKATW OXAMATOC Elval opOoywvio .
Noon A
©a ouykpivouue:

O TO TETPAYWVO TNG HeyaAUTEPNG TTAEUPAC BI?,
LLE TO AOPOLOHA TWV TETPAYWVWV TwV AWV dUo ¢
TIAEUPWV.

o BI?=15%=225

° AB?+Al?=122+9%= 144+81=225

Enopévwg:
Top@wva pe to Avtiotpo@o tou Nubayopeiov Oswprpatog (A.N.0):

AB2 + A= B2 = A= 9(0,

Avapevousva Mabnolaka ArtoteAEoporto:

e No SLATUNMWVOUHME TN oX€0N TWV EUBAdWV TETPAYWVWYV TTIOU
Kataokevalovtal otig MAEUPEC opBoywviou TpLlywvou
(Frewpetpwkn Eppnveia tou MN.0).

e Noa untoAoyi{oupe amooTAoELS KAvovTaG Xprion Tou NMuBayopeiou
OewpAUATOC.

e Noa eAéyXoupE av Eva Tplywvo givat opBoywvlio.

(Avtiotpodo tou NMubayopeiov Oswpnpatog)

e Na emtAUovpe mpofAnpata kavovtag xprion tou MNubayopeiou

OewpRUATOC.
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